

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Порядку надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу»**

#### **1. Мета**

Основною метою прийняття проєкту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Порядку надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу» (далі – Проєкт) є визначення процедури надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації до органу приватизації власних коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу об'єкта великої приватизації та приведення нормативно-правових актів Фонду у відповідність до частини десятої статті 19 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

19 серпня 2022 року набрав чинності Закон України від 28 липня 2022 року № 2468-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння процесам релокації підприємств в умовах воєнного стану та економічного відновлення держави» (далі – Закон), яким, зокрема, внесено зміни до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». Цим Законом встановлено новий підхід до продажу об'єктів державної власності. Відповідно до частини десятої статті 19 Закону саме переможець електронного аукціону з продажу об'єкта великої приватизації має право надати власні коментарі та пропозиції до проєкту договору купівлі-продажу у порядку, встановленому Фондом державного майна України (далі – Фонд).

Враховуючи вищезазначене, виникла потреба затвердити Порядок надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу.

У зв'язку з цим Фондом підготовлено проєкт наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Порядку надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу».

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом пропонується затвердити Порядок надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу, який визначає процедуру надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації до органу приватизації власних коментарів та пропозицій до проєкту договору купівлі-продажу об'єкта великої приватизації.

### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правових відносин діє Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація Проєкту наказу не потребуватиме фінансування з державного бюджету.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, щодо Проєкту проводитимуться консультації з громадськістю. Проєкт разом із

повідомленням про його оприлюднення розміщений на офіційному сайті Фонду для одержання зауважень і пропозицій.

Проект не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

## **7 . Оцінка відповідності**

У Проекті відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект не надсилався до Національного агентства з питань запобігання корупції, оскільки не потребує проведення антикорупційної експертизи.

Проект не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття Проекту дасть змогу визначити процедуру надання переможцем аукціону з продажу об'єкта великої приватизації до органу приватизації власних коментарів та пропозицій до проекту договору купівлі-

продажу об'єкта великої приватизації та привести нормативно-правові акти Фонду державного майна України у відповідність до законодавства України.

**Голова Фонду  
державного майна України**

**Рустем УМЄРОВ**

\_\_\_\_\_ 202\_\_ року